

学习百年党史 牢记教育使命

桓台二中开展建党100周年“学党史,强信念,跟党走”主题系列活动

淄博3月24日讯 奋斗百年路,启航新征程。为庆祝中国共产党成立100周年,充分发挥党史的强大吸引力和感召力,培养全校师生爱党、爱国、爱社会主义的情感,近期,桓台二中组织全校师生开展建党100周年“学党史,强信念,跟党走”主题系列活动。

增强教师党史教育实效,提高政治思想素质。学校组织党员教师参观马鞍山革命烈士纪念馆和焦裕禄纪念馆,接受党史教育,用革命先烈浴血奋战、英勇不屈的斗争精神教育引导广大教师学党史、感党恩、跟党走。在焦裕禄纪念馆,全



桓台二中组织开展了“学党史,强信念,跟党走”主题诗歌朗诵比赛。

体党员举起右手庄严宣誓,重温入党誓词,增强了党员教师的党性修养,更加坚定了他们爱党爱国爱人民、扎根教育勇奉献的信念。

依托载体创新,厚植学生报国情怀。学校团委组织开展了“学党史,强信念,跟党走”的主题团日教育、朗诵比赛、书法绘画作品征集等系列学习教育活动,引导学生们回顾党史,更加深入了解党的辉煌成就,进一步坚定永远听党话、跟党走的理想信念。

各级部开展“党史学习教育”主题班会,让每一位学生切实体会中国共产党曲折艰辛的

发展历程,感受今日幸福生活的来之不易,坚定爱党爱国的信念。

党的百年历史,是无数先辈用青春和热血书写的奋斗史诗,蕴含着丰富的政治营养和精神瑰宝。回顾和重温党的光辉历史,不仅有利于提升学校师生自身素质,更坚定了学校夯实教育使命的初心。学校全体师生将学史明理,坚定理想信念,从百年党史中汲取前行力量,以优异成绩迎接建党100周年。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 李春燕



桓台县实验中学 道德讲堂学敬业奉献

近日,桓台县实验中学“正德修身 敬业奉献”道德讲堂在学校第一报告厅举行,全体教职工参加。老师们认真观看《美术经典中的党史》,详细了解了党的百年奋斗历史。之后,教职工全体起立,唱响《没有共产党就没有新中国》,为建党100周年送上最美祝福。

活动中,学校教职工还学习了2020年度感动中国人物张桂梅校长执着奉献、无私育人的事迹,每一名教师的思想接受了一次深深的洗礼。全体教职工郑重承诺:志愿成为一名人民教师,忠诚党的教育事业,遵守教育法律法规,履行教书育人职责,引领学生健康成长,做到有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心,为教育发展、国家繁荣和民族振兴努力奋斗。 卢静

桓台一中附属学校 观摩班级文化 展现班级风采

为丰富校园文化和班级文化,展现各班朝气蓬勃的班级风采,近日,桓台一中附属学校一学部组织开展了班级文化观摩展评活动。

窗外是秀丽校园,走廊内是莘莘学子的成长记录,图书角、植物园、作品展、手工台……各班班主任对班级文化的设计独具匠心,从书柜的整体设计、教室的风格建立,到一株兰草的摆放、一件作品的构思,班主任们

对每一位学生的作品都非常重视。在观摩学习中,各班主任就班级文化建设问题进行了交流和沟通。 田硕

桓台县果里镇教育党总支 推动党建学习教育走深走实

欲知大道,必先为史。自近期党史学习教育活动启动以来,桓台县果里镇教育党总支将党史学习教育活动与教育教学有机结合,推动党建教育落地落细、走深走实。连日来,各基层党支部坚持谋在“先”处,先学先动,备足“功课”,加紧落实落细会议精神,成立工作专班、召开部署会议、出台实施方案……力求将党史学习教育学深学透。

通过党组织对党员日常动态考核,使党组织活动有了新抓手、党员评价有了硬指标。坚持开展“学百年党史 办教育实事 交满意答卷”载体活动。活动中,将党史学习教育与志愿服务实践活动相互嵌入、一体推进,拓展联系服务群众触角,拓宽民情民意收集渠道。坚持开展“微党课我来讲”活动,让党员走上讲台,结合教育管理、教学经验,促进党员之间的学习交流。坚持一手抓党建教育本身,一手抓教育教学,实现以党建教育推动教育教学成效提升。

张玉峰 张金传

淄博建筑工程学校 顺利完成2018级“3+2分段培养”升学转段考核

3月19日上午,淄博建筑工程学校圆满完成“3+2”转段考试。本次考试由学校与淄博职业学院共同组织,综合测试时间安

排在2021年3月18日、19日两天。文化课考核科目为《语文》《数学》《英语》,专业课考核科目为《土木工程识图》《建筑构造》,专业基本技能考核科目为《建筑工程测量》,建筑工程施工班共44名同学参加了考试。淄博职业学院建筑工程学院和学校主要领导对本次考试进行了巡查指导。

转段升学考试是“3+2”联合培养项目的重要组成部分,考试合格后才能升入淄博职业学院继续学习。 王晖

桓台县邢家中学 爱心义卖 传递爱心

3月23日上午,桓台县邢家中学组织全体师生开展爱心义卖活动。每一个班级的摊位前都摆满了学生们带来的各种各样的物品。义卖现场叫卖声和讨价还价声不绝于耳。

开展此次爱心义卖活动,旨在鼓励学生用发现的眼睛去寻找爱心,感受爱的温暖和力量,并传递爱心。 窦凯

高青三中迎接县教研室调研 课堂展风采 调研促成长

近日,高青县教研室教研员到高青三中进行听课调研活动。

各科教研员首先深入课堂听课,了解真实的教情与学情。课后,各学科随即进行了座谈交流。学科教研员从研读教材、教学设计、教学过程、教学效果等环节进行细致点评。在肯定每堂课亮点的同时,针对教师教学中出现的瓶颈问题、亟待解决的问题等,对症下药,提出了建议。 卜小强

桓台县田庄中学 党支部书记上党课讲党史

3月22日上午,桓台县田庄中学党支部书记、校长刘波以《恢弘的史诗——庆祝建党100周年》为主题,在学校报告厅为所有党员、教师带来了一堂别开生面的党课。

党课上,刘波书记从建党百年来党史发展脉络及学习意义、党史发展的三个阶段、走向新时代迈向新征程及以史为鉴等方面向参会人员讲授了中国共产党百年的奋斗历程,希望大家在今后的工作中不断强化学习,学习共产党人的革命精神、奉献精神以及优良传统和作风,立足本职岗位,为党的教育事业作出应有的贡献。

崔梦麟

桓台县新城中学 趣味活动 凝心聚力

3月19日,桓台县新城中学初一年级举行了一场趣味体育活动。

活动分为智力翻牌和400米名次跑两个项目。在智力翻牌项目中,各班参赛队员争分夺秒往前冲,凝心聚力勇争先。在400米名次赛中,场上队员奋力拼搏、不甘落后。场下同学激情澎湃,齐声呐喊助威,整个运动场一片沸腾。

本次趣味体育活动,活跃了校园生活,提高了班级凝聚力,培养了同学之间相互帮助、团结友爱的精神,也促进了班级之间的交流。

郝润芝

桓台县起凤镇华沟小学 每周一节公开课 落实教学新模式

新学期以来,桓台县起凤镇华沟小学坚持深入开展每周一节公开课活动。

学校要求教师以学生为主体,强化小组合作教学,打造高效课堂。本次公开课活动为教师们搭建了一个实践教学理念、展示才干、交流学习的平台,切实引导教师深入探讨课堂教学规律,钻研教材教法,努力打造高效课堂,提高教育教学质量。 刘晓东

高青田镇学区中心小学 远离校园欺凌 共建和谐校园

近日,高青田镇学区中心小学开展了“远离校园欺凌 共建和谐校园”系列安全教育活动。

学校通过组织召开班主任会议、主题班会,利用学校电子屏、国旗下讲话、黑板报等多种形式宣传预防校园欺凌相关知识。同时,特邀县司法部门工作人员到校开展“拒绝校园欺凌,呵护健康成长”法制宣讲主题讲座,讲述身边典型校园案例,教育同学们用正确的方法面对校园欺凌和校园暴力。 李凯月

挂失公告

张波(身份证号码:37032119840302****)丢失山东增值税普通发票第一联两张,发票代码:037001900105,发票号码:17767483、17767484。特此公告!

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线:15169291502、18364307883 地址:桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室